MAJIEHbKAA TINCA

MaTepHaIIbL:
MPSHKY MOYKHO BBIOPATh M0 CBOEMY YCMOTPEHHIO, CXOXKETO I[BETa, COCTABa M TONIIHHEL.

MOAOKIET aKpHJI, IIEPCTh, BEIIOP MM XJIOMOK. S MCIOJb30Baja akpuioByro npsxy 400 m 100 r.
pacxo mpsHKu

3aBUCHUT OT €€ TOJIIIMHEI U pa3Mepa KProdKa. BBICOTa MOero Jicerka 11 cm.

B 3aBUCHMOCTH OT TOJIIIMHBI MPSHKU pa3Mep TOTOBOU UTPYIIKU MOXKET OTIINYATHCS.

noTpedyeTcs mpsika CICIYIOIIUX [IBETOB: OpaH)XeBas U Oenas. - KPIOUOK, S UCIIOh30BaIa KPIOYOK
1,5 mM; - mIBeifHas Wria, COOTBETCTBYIONINE MIBEWHBIC HUTKY; - JUTMHHAS UTJIA IS JICTIKH, TPOYHAT
HUTH JUIA JITIKH; - TIOJIO€ BOJIOKHO JIJISi HAOMBKH; - JUISA IJIa3: 2 MONyOYCHHBI WM | mapa roTOBBIX

a3 (pa3Mep MmoaOupanTe UHAUBHUYAIbHO. 3TO 3aBUCHUT

OT pa3Mepa Balllell WTPYIIKH); - TOTOBBIA HOC (S WCIONB30Bajga HOC 8 MM) - JUI BBINIMBKU:
HECKOJIbKO HUTOK YE€PHOT0 1 0eJI0ro 1BeTa - YHUBEPCAIbHBIN TPO3paYvHbIil KJIeH, HallpuMep yXy;

Bosnblie nmepeBo10B B HAIlIEM TeJIeTrpaMM KaHaje
Mo ccrutke https://t.me/+vzznMiKpdSoxMjcy

Knem Bac!



JIMIIKasA JICHTA IJIA o6pyqa 1 ICTIU AJId YUCTKHU z[eTaneﬁ, CBA3aHHBIX KPHOYKOM (1'[0 BaliemMy menaHmo) -1 JACTaJlb
JJI1 COCAUHCHU A KYKJIbI (14 MM) - I10 KCJIAaHUIO. BBl MOXKXETC CACJIATh I'OJIOBY, HpHH.IPITOﬁ K mec.

COKpAaLIEeHHS !

BIT — IIETTOYKA

CJI CT — COCIMHUTEILHBIN CTOJIOUK

cOH — cTo0UK Oe3 HakuIa

TICH — MOJyCTOJIONK C HAKUIOM

JICH — CTOJIOWK C HAKUIOM

WHK — ipubaBka (2 cOH B 1 cT)

6 uHK — 6 IpUOABOK MOAPSJT

y0 — yOaBKka (cTonOuk 0e3 HaKuja J[Ba CTOIONKA BMECTE)
6 ybaBka — 6 yOaBOK HOJIPSIT

(. ) X n pa3 — MOBTOPUTE HHCTPYKIIMH B CKOOKAX n pa3

pykHu (caesaarhb 2)
BSA3aTh KPIOYKOM IIPSDKEH OpaH)KEBOTrO IBETA.

1 psna: npossikute 4 BII, Haunnas co 2-it BII ot kprouka: 2 CbH, 3 CBH B nocieaHiow metiio, mpojoKanTe
BJIOJTh

npyroit cropons! nenouyku: 1 CBH, 1 mp (8)
npoBsoxute 1 CbH, mepenecure mapkep Mecra 37€cCh.
2 psan: (1 CBH, 3 p)x 2 paza ( 14)

3-4 psan: (2 psana) 14 CBH

5 psaxa: 12 CBH, 1 y6aBka (13)

BO3/IYIIHBINA CTOIOMK. YTOOBI CBS3aTh BO3AYIIHBINA CTONIOHUK, HY)KHO HAIOJIIOBUHY 3aKpBITh 4 CTOIOMKA C HAKHIOM,
CBSI3aHHBIX B OJIHY IIETIIIO

" 3aTEM COCIUMHUTH UX BMCCTC, 9TOOBI 3aKOHUUTH CTOJIOMK.

6 psn: 5 CBH, Bo3mymHEIH cTOMOMK — 3T0 Oobmoi manert, 1 CbH, 1 yoaska, 4 CbH (12)



7 psn: 12 cOH

8 psm: 10 con, 1 ybaBka (11)

9 psan: 11 c6H

10 psia: 5 cOH, 1 yoaBka, 4 cOu (10)
11-13 psn: (3 psaga) 10 con

14 psn: 8 c6n, 1 yoaBka (9)

15 psan: (1 cOH, 1 yoaBka) x 3 (6)
J00aBbTE HEMHOT'O MOJIOTO BOJIOKHA.

CTAHUTC IICTJIN. 06p€)KLTC HUTDB, CIIPAYBTE KOHECLL




€CJIM Bbl XOTHUTC, 4TOOBI Balll JINCEHOK OBII HEMHOTO IMYIKUCTEES, BBl MOXKETE IMOUYUCTHUTD BCE ICTAIN
I].IeTKOﬁ JJIA JOMalllHUX ) XWBOTHBIX WJIN

JIUITYYKOM.

yOemuTeck, YTO BB MOYUCTIUIN AETAIH IIEpe]] TeM, KaK MPUIIHBATH HX.
HOTH (cAeJaTh 2)

BSDKHTE OPAHKEBOH MPSDKEH.

1 psn: mpoBsizaTh 6 B, HauMHas co 2-H Bm OT Kprouka: 4 cOH, 4 cOH B MOCIEIHIOI NETIIIO,
MIPOAOJIKUTH 110

JIpyroii cropoHe 1enouku: 3 coH, 1 mpuod (13)
2 psn: 1 mpub, 3 cOH, 4 npud, 3 cOH, 2 npud (20)

3 psn: 1 cOn, 1 npub, 3 c6H, (1 con, 1 mpubd)x 4 pasa, 3 coH, 1 mpuod, 1 coH, 1 pud, 1 coen. cr. (27)

4 psn: Tosbko B 3aguue nem: 10 coH, 1 np, 4 cOH, 1 tip, 11 cOH (29)
5-6 psan: (2 psana) 29 cOu

7 psan: 27 6w, 1 yoaBka (28)

8 psan: 6 cOH, (1 ybaBka, 1 cOH)xX 5 pas, 7 cOoH (23)

9 psin: 6 cOH, 5 ybaBka, 5 cOH, 2 coen. ct (18)

10 psim: 1 coen. ct, 17 cOH (18)



11 psan: (2 cOH, 1 ybaBka, 2 cOH)x 3 paza (15)
12 psim: 15 cOn

13 psiz: (2 cOH, 1 mpub)x 5 pas (20)

14-16 psan: (3 psna) 20 coH

17 pan: (1 ybaBka, 1 cOH)x 6 pa3, 1 yoaBka (13)
18 psn: 6 yoaska, 1 coen. ct. (7)

J00aBUTH HEMHOT'O TIOJIOTO BOJIOKHA.

CTAHYTH ICTJIN. 06pe3aTL HUTDb, CIIPATATb KOHCI]

XBOCT

HaYaTh ¢ TMpsHKU OeJoro 1BeTa



1 psin: 6 cOH B BonmeOHOE KOJIBIO

2 psan: (1 coH, 1 mpub) x 3 paza=9

3 psn: 9 cOn

4 psan: (2 coH, 1 mpud) x 3 paza =12

5 psan: (3 con, 1 mpub) x 3 paza =15

6 psim: 15 cOH

7 psin: (2 coH, 1 mpuod, 2 cOH) x 3 paza =18
MIPOJIOJIKAEM JIeNIaTh XBOCTHK JABYMS IIBETAMHU.

8 pan: (Genast mpsoxa: 1 cOH, opaHkeBas npsbka: 2 cOH) x 6 pa3 (18)

MIPOJIOJKUTH TOJBKO MPSKEH OpaHKEBOTO IIBETA. 3aKPEIHTh U OTPEe3aTh OCIYIO MPSIKY.
9 psin: (5 c6H, 1 mpud) x 3 paza =21

10 psiz: (3 cOH, 1 mpu0, 3 cOH) x 3 pasza =24

11-14 psan: (4 psna) 24 cOu

15 psan: (3 cOH, 1 ybaB, 3 cOH) x 3 paza =21

16 psn: 21 cOn

17 psn: (1 y6as, 5 cOH) x 3 pasa =18

18 psin: 18 cOH

19 psn: (2 cOH, 1 ybaB, 2 cOH) x 3 paza =15

20 psn: (1 y6as, 3 cOon) x 3 paza =12

I[O6aBI/ITI) HCMHOI'O ITI0JIOT'O BOJIOKHA



21

paa: 6 yoaBok = 6

CHATH NETJIN. oﬁpesaTL HHUTb, CIIPATATH KOHEIL

KW, BHYTPEHHSS YacTh (caeaarb 2
9

BsI3aT
1 psan
2 pan
3 psan
4 psn
5 psan
6 psn
7 psan

8 psan

b KPIOYKOM TIpshKeH Oeroro nsera

. BsI3aTh 2 BII, HAYMHAS CO 2-1 BIT OT Kprouka: 3 cOH B 1 metimto, 1 BII, mOBEepHYTH (3)
. 1 mpu6, 1 coH, 1 mpub, 1 B, moBepHYTH (5)

. 5 cOH, 1 Bn, moBepHYTH (5)

. (1 mpuo, 1 cOH)x 2 pasa, 1 npub, 1 BI, moBepHYTH (8)

. 8 cOH, 1 BII, MOBEpHYTH (8)

.4 c6H, 1 mpuod, 3 cOH, 1 B, TOBEpHYTH (9)

. 9 ¢c6H, 1 B, moBepHYTH (9)

.9 cOH, 1 BI, BsbkeM OT a 710 b: 7 cOH, 3 cOH B TOYKY B, BSOUKEM OT B JI0 ¢: 7 cOH (26)



3aKpeNuTh U 0TPE3aTh 0eJIyI0 MPSKY. MPUKPENUTH OPAHKEBYIO MPSKY B TOYKeE a. cM. ()OTO 175
PYKOBOICTBA.
9 psia. BsizkeM 0T a 10 0: 8 cOH, 3 cOH B TOUKY B, BsIzKeM OT B 10 ¢: 8 cOH (19)

3aKPeNuTh, 0TPE3aTh OPAHKEBYIO MPSIKY

YLIKH, BHELIHAS YacTh (caejJaTh 2)

BS3aTh KPIOUKOM NIpsDKEH OpaH)KEBOTO IIBETA.

1 psin. mpoBsizaTh 2 BII, HAYMHAS CO 2-i BI OT Kprouka: 3 cOH B | metimio, 1 B, mOBepHYTH (3)
2 psan. 1 mpud, 1 coH, 1 mpuo, 1 BN, MoBepHYTH (5)

3 psaa. 5 c6mH, 1 B, moBepHYTH (5)

4 psn. (1 mpuo, 1 cOn)x 2 pasa, 1 npu0, 1 BI1, moBepHYTH (8)

5 psa. 8 coH, 1 B, moBepHYTH (8)

6 psin. 4 cOH, 1 pud, 3 cOH, 1 BII, HOBEpHYTH (9)



Tpsn. 9 c6H, 1 BI1, TOBOPOT (9)
8psia. 4 coH, 1 npuod, 4 coH, 1 B, mosopor (10)
9psia. 10 cow, 1 B, BskeM OT a 710 0: 8 cOH, 3 COH B TOUKY B, BSDKEM OT B JI0 C: 8 cOH, 1 B,

TOBOPOT (29)
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COCIMHUTE YIITKH KaXKIOM Mapbl BMECTE M MPOBSDKUTE COH 110 KParo:
10 psn. 9 c6H, 1 mpub, 9 coH (20)

3aKpenuTe, 00pexKbTe HUTh, OCTABUB XBOCTUK JJTHHOW MpuMepHO 30 cM IS TPUIIMBAHUS




Tejo

BSDKHTE KPIOUKOM TIpshKel OpaHKEeBOTO I[BETA.

1 psin: 6 cOH B BoyIEOHOE KOMBLO

2 psg: 6 mpu6 (12)

3 psan: (1 ¢6H, 1 mpud)x 6 pa3 (18)

4 psan: (1 con, 1 npu6, 1 cOH)x 6 pa3 (24)

cBsokuTe 1 COH, MepeHecHTe MapKep MecTa 3/1eCh.

5 pan: (3 con, 1 mpud)x 6 pa3z (30)

6 psn: (2 con, 1 mpuo, 2 cOH) x 6 pa3 (36)

7 pan: (5 con, 1 mpub)x 6 pas (42)

8-11 psan: (4 pana) 42 coH

12 psn: (y0, 12 cOH) x 3 paza (39)

13-14 psan: (2 psana) 39 con

OTCIO/Ia BBI OyzieTe paboTaTh Kak OpaH)KEBOM, Tak U OeJIoN MpspKei. cMeHa I[BeTa IPOUCXOIUT B
MOCJIeTHEH TIeTIIe MPSHKU MPEIBIAYIIETro BeTa. S He oOpe3ana HUTb, a POTSIHYJIa e Ha
W3HAHOYHOMN CTOpPOHE.

CM. JIajiee: JKUPHBIM MPUPTOM 5 BBIICIIHIIA IETIIU, CBA3aHHBIC OO MpsOKei.

15 psin: opamkeBast npsika: 14 con, 1 yo, 6enas npska: (2 c6H, 1 yO)x 2 pasa, oparxeBas npspka: 15
con (36)



16 psin: opanxeBblif: (4 cOH, 1 yO)x 2 pasa, 2 cOn, Oemnblif: 2 cOH, 1 y0, 4 cOH, 1 yO, opamxkeBsIii: (4
c6m, 1

y0)x 2 paza (30)
cBsi3aTh | COH, IEpeHeCTH MapKep MecTa 37IeCh.
17 psin: opamxkeBsiit: 10 cOH, Oemsrii: 10 cOH, opamxkesslii: 10 con (30)

18 psan: opamkeBslit: 1 y6, 3 con, 1 y6, 2 cOu, Gemblit: 1 coH, 1 y6, (3 c6H, 1 yO)X 2 pasa, opaHKeBbIiA: : 3
3

coH, 1 yo, 3 con (24)
19 psn: opankeBblit: 6 cOH, Oenbrit: 12 cOH, opaHkeBbIi: 6 cOH (24)

20 psi: opaHkeBbIit: 6 cOH, Oenblit: 12 cOH, opaHXkeBbId: 6 COH (24)



21 psia: opan:keBblii: 1 y0, 2 cOH, 1 y0, Oeablii: (2 coH, 1 y0)x 3 pa3za, opaH:keBblii: 2 c¢OH, 1 y0, 2 coH (18)
22 psa: opaH:KeBbIii: 4 cOH, Oenblii: 9 cOH, opaH:keBbIii: 5 cOH (18)

100aBbTEe HEMHOIO N0JIOT0 BOJIOKHA. BCTABHTE MEPBYIO YACTH COEIMHEHNS - TUCK C BUHTOM.

23 psaa: opan:keBblii: 1 cOH, 1 y0, 1 cOH, Oeabiii: (1 y0, 1 coH)X 3 pa3a, opan:keBblii: 1 y0, 1 cOH, yo (12)

OTPEKBTE MNPAKY. XOPOIIO 3ATAHUTE IETJIU BOKPYI' COCAUHUTEILHOI0O BUHTA

rojioa

MapKep AODKEH ObITh Ha OJHOH JIMHHM C IIGHTPOM. OTPETYIMpYHTE MO0 Mepe HEeoOXOOMMOCTH, YTOOBI OH OCTaBaJCs
MIPSMBIM.

HAYHUTE C MPSDKH OPaH)KEBOIO 1IBETA.

1 psix: 6 cOH B BONMIIIEOHOM KOITBITE

OTCIOJIa BBI OyZieTe paboTaTh Kak ¢ OPaH)KEBOM, TaK U ¢ 0o MpsDKel. cMeHa IBeTa MPOUCXOIUT B

MTOCIIEAHEH TIeTIIE TPSKH MTPEIbIIYIIEro IBETa.

2 psin: opaHkeBbIi: 2 mpu0, Oenblit: 2 mpul, opaHkeBbIi: 2 ipuo (12)

3 psin: opaHkeBblit: 4 cOH, Oenbii: (1 cOH, 1 mpud)x 2 pasa, opanxesblii: 4 cOH (14)

4 psn: opamkeBbIiA: 4 cOH, B CIIEIYIONIYIO METIIO MPOBHKUTE 1 COH OpaHkeBOil IpshKeit, U B Ty ke meTiro 1 cOH
Oetoit mpspKed (MOoIyYUTCs pa3HOIBETHAs MprbaBka), Oenbii: 1 cOH, 2 npub, 2 cOH, opamxeBbii: 1 puo, 3 con (18)
S psii: OpaHXeBBIN: 5 COH, B CJICAYIOIIYIO MIETIIIO MPOBKUTE 1 COH OpaHIKEBOM MPSIKEi, U B TY ke MeTI0 1 cOH

Oernoit Tipspkeit, Oenbrit: 2 cOH, 2 pub, 2 cOH, 1 mpubd, opamkeBsIit: 5 cOH (22)




6 psn: opaHxkeBbii: S5 cOH, 1 pu0, Oenbit: 10 cOH, 1 mpubd, opaHKeBbIi: 5 cOH (24)

cBshkuTe | COH, IepeHecuTe MapKep MecTa 371eCh.

7 psin: opaHxkeBbId: 6 cOH, Oenbrit: 2 cOH, 1 mp, 6 cOH, 1 Tip, 2 cOH, oparxeBbIid: 2 cOH, (1 Tip, 1 cOH)X 2 paza
(28)

8 psn: opamxkesblid: (1 cOH, 1 mp)x 2 pasa, 2 cOH, Oemnblii: 5 cOH, 1 mp, 2 cOH, 1 1ip, 5 cOH, opaHxkeBsIid: (2 cOH, 1 mp)x 2
pasa, 2 coH (34)

9 psin: opanxeBsiid: (2 cOH, 1 ip)x 2 pa3a, 2 cOH, Oenbii: 15 cOH, 1 np, opanxkeBsiid: 5 cOH, 1 mp, 4 cOH (38)
10 psin: opamkeBblii: 4 cOH, 1 Tip, 5 cOH, Oenbrit: 1 cOH, 1 Tip, 2 cOH, 1 Tip, 7 cOH, 1 1p, 2 cOH, 1 mp, 1 cOH,
opamxeBbIii: (3 cOH, 1 p)x 2 pasa, 3 cOH (45)

11 psn: opamxkessbiit: (3 cOH, 1 np)x 2 pasa, 3 cOH, Oenbrit: 1 cOH, 1 np, (5 cbH, 1 mp)x 2 pa3a, 6 cOH, 1

p, OpaHXeBbIid: 2 cOH, 1 mp, (4 cOH, 1 p)x 2 paza (54)

12 psan: opamkeBsIit: 5 cOH, 1 mp, 4 cOH, 1 Tp, 2 cOH, B CIEAYIOMIYIO METII0 NPoBsKUTE | COH OpaH)XeBOW MpshKel, 1
B Ty e neriro 1 cOH Oernoii psbkelt, Oenbrit: 24 cOH, opaHkeBbIit: 6 cOH, 1 Tip, 9 cOH (58)

13 psan: opamxkesslit: 9 cOH, 1 mp, 6 cOH, Oemnblit: 25 cOH, opamxeBsIi: (5 cOH, 1 np)x 2 pa3a, 5 cOH (61)

14 psin: opamxkeBsiit: (5 cO6H, 1 mp)x 2 pasa, 5 cOH, Oemsrit: 1 yo, 6 coH, 1 y0, 5 cOH, 1 y0, 6 cOH, 1 Y0,
opanxeBbIii: 9 cOH, 1 mip, 9 cOH (60)

15 psn: opamxkeBslit: 9 cOH, 1 Tip, 9 cOH, Oenbrii: 2 y0, 13 cOH, 2 y0, oparxesbIit: 3 cOH, (1 mp, 1 cOH)X 3

paza, 11 coH (60)



IMPOAOJIKUTH TOJIBKO np;mceﬁ OpPaH>XCBOT'0O IBCTA.

16 pam: 11 c6mH, (1 c6H, 1 mp)x 3 pasa, 3 c6H, 1 ybaBka, 5 cOH, 2 B, mporrycTHTh 3 TIeTNH, 5 cOH, 1
ybaBka, (6 cOH, 1 mp)x 3 paza, 2 c6H (63)

17 psan: 2 c6H, 1 mp, (6 cOH, 1 np)x 2 pa3a, 12 cOH, 2 cOH 10 1enouke, 32 cOH (66)

18-21 psn: (4 psna) 66 con
22 psn: (9 cOH, 1 yo)x 6 pa3 (60)

23 psn: 60 cOH



HAJCHbTEC TOJIOBKY Ha ILIEI0, BCTABbTE COCAMHHUTENBHBIH BHUHT B OTBEPCTHE B TOJIOBKE. IIJIOTHO
MNPUKMHUTE 3aTJIyIIKy CBEpXY [0 yIopa. 4TOOkI ee ObUIO JIeT4e 3alleNKHYTh, IIOAEPKUTE €€ B Topsuei
BOJIe WM Harpeiire peHom

24 psn: (4 cOH, 1 y0, 4 cOH) X 6 pa3 (54)
25 pan: (7 cOH, 1 y0) x 6 pa3 (48)
26 psn: (3 cOH, 1 y0, 3 cOH) X 6 pa3 (42)
27 psn: (5 cOH, 1 y0) x 6 pa3 (36)
28 psan: (2 cOH, 1 y0, 2 cOH) x 6 pa3 (30)

29 psan: (3 coH, 1 yo) x 6 pa3 (24)



J00aBbTE HEMHOTO TOJIOTO BOJIOKHA.
30 psin: (2 cOn, 1 y0) x 6 pa3 (18)

31 psn: (1 con, 1 y0) x 6 pa3 (12)
32 psan: 6 y6 (6)

3aKpCIIUTE, OGpe)KBTe JIMIOHIOIO MPSKY. IIOKa HE 3aKpBIBaﬁTe HOCTIIN MOCICAHETO pAda, Bbl CACIACTC
OTO IMO3KE. CHavaJia BBl BBIIIBECTC U YKPACUTE JIMIIO, a 3aTEM CIIPAYUCTC KOHIIBI ITPSHKU BHYTPU

cOOpKa U JIEKOPHPOBAHUE

HalMTe MecTa JUIS JISTKU TIa3HHUI] CIIeTYONM 00pa3oM. ¢M. GOTO JUIs pyKOBOJICTBA.
Touka ) — 3TO OTBEpPCTHE B 3aTHUIKE.

ToukH 1 ¥ 2, 3 u 4 HaxXOAITCS HA YPOBHE 7-T'0 psijia 0 00EUM CTOPOHAM MOPJIIOUKH, 2 CTEKKA
MEXIY HUMH.

JIEIUTE MOPAOUKY.

Touka 5 — Ha | psjg HUKE KONbIla aMUTypyMU. TOYKa 6 — Ha 5 pAI0B HIKE KOJIbIIAa aMUTYPyMHU



MPUTOTOBBTE JUIMHHYIO UTITy U POYHYIO HUTH JUIA JIEIKU. BBEJUTE Uy B OTBEPCTHE (TOUKA
0), ocTaBbTe XBOCTHK JJIs1 AaJbHEUIIECH paOOThl, BEIBEUTE UIITy B TOUKE 2. BBEAUTE UIIy B TOUKY 1
(HUTH POXOAUT Hal paboToii), BBIBEAUTE UTIY B TouKe (. 3aTSIHUTE HUTh, IOMOTUTE

nanblamMy, 4ToOBbl yIepkaTh €€ Ha MecTe, W cJellaiiTe y3eld. MOBTOPHTE 3aTATMBAHUE eIle pas.
MTOBTOPUTE JIETIKY

JUTSE JIeBOM TJa3HuUIbl. Touku Ne 0-3-4-0.
BBEJIUTE Uy B OTBepcTre (Touka (), BBIBEIUTE UTITY B TOUKE 5. BBEIUTES UTITY B
TOUYKY 6 (HUTH IPOXOJAUT HaJl paboTOil), BRIBENUTE UTIY B Touke (). 3aTSHUTE HUTbH, IOMOTUTE

nmajablaMH, YTOOBI yYacpxatb €€ Ha MECTE, U clenamnTe Y3€J1. MOBTOPUTE 3aTiAruBaHUE €IIC pas.
CIpAYbTC

HUTH B OTBEPCTHH T'OJIOBHI.
Oenble MsITHA BOKPYT TJ1a3.
BSDKUTE NPSDKEH Oeroro mpera

1 p. 8 cOH B BoMIIE0HOE KOJBITO

3aKpOHTe, O0PEKBTE JMIIHIONI MPSDKY. IPULIEHTE ee B 00JIACTH TITa3HHMI



MIPUKPETHTE YN K TOJIOBE, CPOPMUPYHTE UX U TPHUILEHTE.

OPUKPCIIUTE HOT'U K TYJIOBUINY, YGGI[I/ITGCB, YTO OHHU HaAXOOATCA Ha OI[HOfI JIMHUH, YTOOBI nmaHaga Morja
CHACTH YCTOﬁqHBO n HE

IaTajack. MPUILIEHTE UX.

MIPUKPETINTE U MPHUIIEHTE PyKH. IPUIIEHTE XBOCT.

BBILIENTE YEPHYIO JTMHHUIO HA MOPAOYKE. MIPUKIIENTE TOTOBBIH HOC. BBl MOYKETE BBIIIUTE HOC
KOPHYHEBOM WM YEPHOH MpsKEH.

MIPUKJICUTE TJ1a3a. BHIIIEHTe OpPOBH.

MaJICHbKas JInca roroBa



boJibllie mepeBOIOB B HAIIIEM TEJIErPaMM
KaHalie

I1o cceuike
https://t.me/+vzznMiKpdSoxMjcy

Knem Bac!



